Mājas Kafejnīcu dienas Lībiešu krastā un Dundagas novadā 2021. gada 5. un 6. jūnijā

Mājas kafejnīcu dienas (MKD) Latvijā ir kļuvušas populāras. Šogad pasākuma organizēšanā piedalās arī LLTA "Lauku ceļotājs" un Latvijas Investīciju un attīstības aģentūra (LIAA). Atbalsta Zemkopības ministrija. Arī mēs turpināsim tradīciju un veidosim svētkus sev, savai ģimenei un viesiem Lībiešu krastā (no Ģipkas līdz Ovišiem) un Dundagas novadā.


Šogad mūsu Mājas kafejnīcu dienas ir paredzētas 5. un 6. jūnijā. Taču, ņemot vērā epidemioloģisko situāciju valstī, dalībniekiem jārēķinās, ka MKD var tikt pārceltas uz 11. un 12. septembri, ja valstī jūnija sākumā vēl nebūs atļauts šāda veida pasākums. Esam gatavi abiem variantiem!

Katrs, kurš vēlas, neatkarīgi, ir vai nav reģistrēts PVD, VID, var šajās dienās savā sētā vai citā novada objektā/vietā piedāvāt savus īpašos ēdienus, dzērienus, našķus, arī demonstrēt savu amata prasmi u.tml., tādējādi reklamējot savu produkciju, izmēģinot tās pievilcību vai vienkārši kopā ar apmeklētājiem, arī saviem radiem un draugiem svinēt kafejnīcu dienas visā novadā un īpaši Lībiešu krastā. 

Ieteikums ikvienam, plānojot savu piedāvājumu, ņemt vērā, ka Jūsu saimniecība nebūs vienīgais MKD piedāvājums novadā (piem., tuvākā apkārtnē tādu var būt 10 – 15), un ceļotāji, visticamāk, gribēs nomēģināt no katra. Tādēļ vēlams veidot nelielas porcijas, vai degustāciju galdus, arī iespēju iegādāties līdzņemšanai, vēlams arī kāds stāsts par konkrēto ēdienu, tā vēsturi, var demonstrēt tapšanu vai kā citādi kuplināt savu piedāvājumu (piem., ar apģērbu, muzicēšanu utt.). Ēdienam nav obligāti jābūt tradicionāli vēsturiskam, tikpat labi tas var būt Jūsu “jaunākais atklājums” gatavots no vietējiem produktiem, bet vēlams to kuplināt ar stāstu, kā tas radies. Maršrutos svarīga būs arī ēdienu dažādība, t.i., lai viens un tas pats neatkārtotos daudzreiz. Piedāvājumos atceramies lietot arī lībiešu valodu un lībisko (tāmnieku) izloksni.

Lai dalībnieki varētu atbilstoši sagatavoties, maijā tiks organizētas tiešsaistes apmācības. 


MKD pieredze tiek aizgūta no Igaunijas, kur šādi svētki notiek reizi gadā dažādos reģionos, ir labi iecienīti un līdzinās ģimenes dārza svētkiem, kur sabrauc draugi, radi un visi ciemiņi ir mīļi gaidīti. Šī ir Jūsu iespēja izmēģināt, kā tas ir – veidot savu kafejnīcu!
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Aizpildītās anketas līdz 19. aprīlim adresēt Dundagas novada TIC (29444395, tic@dundaga.lv)
